
[5  事業所の就労実態]

健康診断・人間ドック

健康診断・人間ドック実施率は全体で78.0％。
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※比率はアンケート回収事業所に占める割合

※［　　］内の数値はH26調査アンケート回収事業所数

※「ない」は無回答含む
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健康診断・人間ドックについては、業種、規模を問わず8割前後またはそれ以上の事業所で実施して

いる。
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[5  事業所の就労実態]

心の健康管理

心の健康管理の実施率は全体で10.5％。
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業種別では、いずれも1割前後の実施率にとどまったが、規模別にみると大規模事業所ほど実施率

が高く「100人以上」の事業所では34.6％の実施率である。
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